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KÜLÇE VE MAMUL METALLER İLE 

HURDA TESLİMİNDE TEVKİFAT 

ORANLARI ARTIRILDI 
 

                                               Tarih : 20.03.2020 
                                               Sirküler No : 20-27 

3 Mart 2020 tarih 31057 sayılı Resmi Gazete’de 31 Seri No lu KDV 

Tebliği yayımlanmıştır. 

 

Sözkonusu Tebliğ ile Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinin; 

   * (I/C-2.1.3.3.1.1.) bölümünde yer alan; her türlü hurda metallerden 

elde edilen külçeler ile hurda metallerden elde edilenler dışındaki 

bakır, çinko, alüminyum ve kurşun külçelerinin tesliminde 

uygulanmakta olan tevkifat oranı 5/10’dan 7/10’a, 

   * (I/C-2.1.3.3.2.1.) bölümünde yer alan; bakır ve alaşımlarından, 

çinko alaşımlarından, alüminyum ve alaşımlarından, kurşun ve 

alaşımlarından mamul; anot, katot, granül, Filmaşin. Profil, levha 

tabaka, rulo, şerit, panel, sac, boru, pirinç, çubuk, lama, her türlü 

tel ve benzerleri, çinko oksit ile kurşun ve alaşımlarından mamul, 

tuğla, mühür, yaprak, plaka, folyo, pul, saçma, ızgara, toz, kurşun 

oksit, kurşun monoksit, kırmızı oksit ve benzerlerinin tesliminde 

uygulanmakta olan tevkifat oranı 5/10’dan 7/10’a, 

   * (I/C-2.1.3.3.3.1.) bölümünde yer alan; metal, plastik, lastik, 

kauçuk, kâğıt, cam hurda ve atıkları ile konfeksiyon kırpıntılarının 

tesliminde uygulanmakta olan tevkifat oranı 5/10’dan 7/10’a, 

çıkarılmıştır. 

 

Yeni tevkifat oranları 01.04.2020 tarihinden itibaren 

uygulanmaya başlayacaktır. 

 

Saygılarımızla,  
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